Ata de n°647/2023, de 08 de agosto de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia oito de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 11 de julho de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 34 solicitando a manutenção na Rua Silvério Durço depois do bar da Patrícia e indicação de n° 35 solicitando o calçamento na subida do morro da Califórnia em São Sebastião do Barreado. O vereador Reginaldo fez a indicação de n° 36 solicitando que seja colocado iluminação no poste, em frente à quadra, onde está localizada a academia ao ar livre no distrito de Conceição do Monte Alegre e indicação de n°37, solicitando a substituição de todas as lâmpadas dos postes de iluminação pública por lâmpadas de LED no município. A vereadora Lucilene fez a indicação de n° 38 solicitando ao Executivo providências junto ao Setor de Compras da Prefeitura Municipal e Secretaria Municipal de Educação a compra de materiais básicos necessários para atender as demandas constantes das escolas municipais e indicação de n° 39 solicitando do aumento no valor do vale alimentação aos servidores públicos municipais. O vereador Gilberto solicitou ao assessor jurídico para fazer uma representação junto à Deputada Estadual Delegada Sheila, pedindo a inclusão dos distritos de Araxá, Três Cruzes e Conceição no Monte Alegre no Programa Alô Minas. O presidente fez a leitura do ofício de n° 160/2023 da Prefeitura encaminhando o Projeto de Lei 12/2023 em regime de urgência que “Promove adequação orçamentária no âmbito do Município de Santa Bárbara do Monte Verde e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor de R$54.072,18.” Após a leitura do referido Projeto, o regime de urgência foi colocado em votação e aprovado. Foi colocado nas Comissões de Educação, Cultura, Desporto Lazer e Turismo, tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador José Roberto. Após, foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores tornando a Lei n° 739/2023. O presidente fez a leitura do Projeto de lei 13/2023 encaminhado pela Prefeitura que “Autoriza a criação de 01 (uma) função gratificada denominada de “agente de contratação” e 05 (cinco) funções gratificadas denominadas “agentes de comissão de contratação e apoio”, estabelece regras para a atuação do agente de contratação, da equipe de apoio, e da comissão de contratação, no âmbito da administração pública municipal direta do município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG e dá outras providências.” Após, foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Luiz Fernando. Foi acordado entre os vereadores a realização de uma reunião extraordinária o qual serão convidados o Assessor Jurídico e Contador da Prefeitura Municipal para prestarem esclarecimentos e melhor compreensão do projeto de lei citado. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e fez um comunicado aos servidores públicos, em especial aos motoristas, onde esclareceu que esta Casa Legislativa está à disposição do Executivo Municipal para atender, apoiar, valorizar e aprovar qualquer iniciativa de incentivo, reconhecimento ao servidor público municipal. Deixou claro que, qualquer que seja o Projeto de Lei de incentivo e valorização dos servidores, esta Casa é e será parceira e que a concessão de piso salarial, reajuste ou Plano de Carreira, precisa somente ser encaminhada a nós para análise e votação. Porém, cabe ressaltar que quem tem a competência para ordenação de despesa com pessoal, cabe somente ao Executivo Municipal, sendo que os vereadores não tem por Lei a competência de criar despesa para o Município, pois esta é uma prerrogativa somente do Executivo. O vereador Gilberto convidou a todos para a Festa no Distrito de Araxá nos dias 09 e 10 de setembro de 2023 e pediu patrocínio aos vereadores. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício encaminhado pela CEMIG, em resposta à solicitação de análise de variação nos níveis de tensão da Sede desta Casa e foi informado que foi feito a medição e constatado que há oscilação níveis de tensão e que estão em desacordo. Por conta disso, será realizado uma compensação financeira enquanto a situação não foi regularizada. O presidente fez a leitura do convite da Prefeitura de Pedro Teixeira para abertura oficial do XXV Torneio Leiteiro e encontro de Cavaleiros, a realizar-se no dia 17 de agosto de 2023 no parque de exposições. Convidou ainda para o 1° encontro de bandas do município, dia 20 de agosto de 2023 a partir de 07h30 e convidou para o Arraial do Lar dos Idosos, dia 26 de agosto, a partir das 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes

